
 

 

 
 

LAMPIRAN 1 
BUKTI KESEDIAAN MITRA 

 



 

 

 
 

LAMPIRAN 2 
BUKTI PENGUJIAN OLEH SISI ADMIN (MITRA) 

 

 
Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 0 

• Sangat Setuju : 100% 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 

 
Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 0 

• Sangat Setuju : 100% 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 



 

 

 
 

 
Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 0 

• Sangat Setuju : 100% 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 0 

• Sangat Setuju : 100% 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 

 

 

  



 

 

 
 

 

LAMPIRAN 3 
BUKTI PENGUJIAN OLEH SISI CUSTOMER 

 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 15,4%  (4 suara) 

• Sangat Setuju : 84,6%  (21 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 34,6% (9 suara) 

• Sangat Setuju : 65,4% (16 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 



 

 

 
 

 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 26,9% (7 suara) 

• Sangat Setuju : 73,1%  (18 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 30,8% (8 suara)  

• Sangat Setuju :69,2 % (17 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 



 

 

 
 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 19,2% (5 suara) 

• Sangat Setuju : 80,8% (20 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 26,9% (7 suara) 

• Sangat Setuju : 73,1% (18 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 



 

 

 
 

 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 23,1% (6 suara) 

• Sangat Setuju : 76,9% (19 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 15,4% (4 suara) 

• Sangat Setuju : 84,6% (21 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 



 

 

 
 

 Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 26,9% (7 suara) 

• Sangat Setuju : 73,1% (18 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 

 
Hasil pengujian yang didapatkan dari responden : 

• Setuju : 26,9% (7 suara) 

• Sangat Setuju : 73,1% (18 suara) 

• Tidak Setuju : 0 

• Sangat Tidak Setuju : 0 

 


